PRESSEMITTEILUNG
CDU-Ortsunion Gelmer/Dyckburg: Deitermann bleibt Vorsitzender
[bookmark: _Hlk149566587]Markus Deitermann bleibt Vorsitzender der CDU-Ortsunion Gelmer/Dyckburg. Bei der Mitgliederversammlung der Christdemokraten wurde der Landwirt einstimmig im Amt bestätigt. Stellvertreter Deitermanns wurden Hubert Brüning und Hermann Schulze Leusing.
Deitermann ließ in seinem Rechenschaftsbericht eine ereignis- und abwechslungsreiche Amtszeit revue passieren. „Wir haben uns um die anstehenden Themen, aber auch um Zukunftsperspektiven gekümmert“, sagte Deitermann. So gab es Informationsveranstaltungen zum heidequartier und zum Kanalausbau und politische Veranstaltungen mit dem Europaabgeordneten Markus Pieper, den Landtagsabgeordneten Simone Wendland und Christina Schulze Föcking und dem Grevener Bürgermeister Dietrich Aden. Bei den kommunalpolitischen Themen vor Ort standen Verkehrsthemen im Vordergrund. „Der Umbau des Bahnübergangs Sudmühle hat uns genauso beschäftigt wie die Kanalpromenade für Radfahrer“, sagte Deitermann.
Oft gehe es vor allem darum, politisch Druck zu machen. „Ob die wiederholten Sperrungen der Gittruper Brücke, der Radwegbau am Hessenweg oder der notwendige Neubau der Haskenau-Brücke – wir haben es jedes Mal geschafft, Verbesserungen für Gelmer zu erreichen“, so Deitermann.
Der Ortsunionsvorsitzende kündigte an, bei diesen und weiteren Themen am Ball zu bleiben. „Uns machen die fehlenden Entwicklungsperspektiven für Gelmer Sorgen“, sagte Deitermann. Die Rathauskoalition plane offenbar nicht für Gelmer neue Wohngebiete auszuweisen. Das verschlechtere auch die Perspektiven für die Grundschule.
BU:
Der Vorstand der CDU-Ortsunion Gelmer/Dyckburg mit dem Vorsitzenden Markus Deitermann (links).

